



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ

09 листопада 2020 року

м. Полтава

№ 35/2020

Голова: Синегубов О.В. – голова Полтавської облдержадміністрації

Секретар: Глова О.В.

Присутні: члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області.

Засідання комісії проходило в режимі відеоселектору з головами районних державних адміністрацій та керівниками органів місцевого самоврядування області.

На порядок денний вноситься таке питання:

Про внесення змін до протоколу регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області від 06 листопада 2020 року № 34/2020.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Державної установи „Полтавський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України”.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення регіональна комісія вирішила:

1. Інформацію Державної установи „Полтавський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України” взяти до відома.

2. Внести у пункт 4 наступні зміни, виклавши його у такій редакції: :

„З 00 год. 00 хв. 09 листопада 2020 р. заборонити на території міста Полтава Полтавської області відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім учнів (вихованців) закладів дошкільної освіти, початкових класів закладів загальної середньої освіти (1-4 класів), спеціальних шкіл, навчально-реабілітаційних центрів за умови дотримання в них відповідних санітарних і

протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю стану здоров'я учнів (вихованців) ”.

Контроль за виконанням протокольного рішення покласти на Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.

Про виконання протокольних рішень інформувати секретаріат регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області (електронна пошта: uns@adm-pl.gov.ua).

Голова
регіональної комісії з питань ТЕБ і НС

О.СИНГУБОВ

Секретар
регіональної комісії з питань ТЕБ і НС

О.ГЛОВА